

Долгожданное лето подходит к концу, всё меньше времени остаётся на подготовку к зиме. Как обстоят дела с этим вопросом в МУП «Универсал», рассказывает его директор Наталья СОРОКОТЯГА.

Подготовка к зиме идет полным ходом



- Между нашим предприятием и МУП «Управляющая компания» заключен договор на оформление исковых заявлений в суд. Мы напрямую заинтересованы в погашении долгов, так как это заработная плата наших работников. Сумма долга уже составляет 6 млн. руб. Мы понимаем, что проблем у всех хватает, но ведь можно оформить субсидию, устроиться работать в счёт погашения долга и к нам, и в МУП «Коммунальник». По новому жилищному законодательству, которое вступило в силу с 1 марта, за долги в коммунальные службы можно лишиться бытовой техники, ковров, ценных вещей и, в конце концов, квартиры. Есть договор с магазином на реализацию описанного имущества, а из квартиры могут выселить без предоставления другой жилой площади; даже в общежитии проживать



- На 2005 год предусмотрена большая ремонтная программа, которая включает в себя замену участков теплотрасс, водопровода, косметический ремонт в котельных.

Предусмотрена замена 2,7 км водопровода. Но так как объём работы очень большой, то его разбили на два этапа. В этом году подготовлена проектно-сметная документация и выполнение замены участков от водозабора до плотины и от подстанции до улицы Ленинградской, остальную часть работ планируется выполнить в следующем году. Новые трубы из металлопластика, будут монтировать специалисты из Владивостока, которых мы ждём со дня на день. Подрядчики из «Мостострой» обещают поставить 3 экскаватора, подрыть траншеи. Если не будет дождей, то к 15 сентября оба участка будут готовы.

часть трассы по улице Сахалинской, установлен дополнительный насос на насосной первого подъема. Планируется замена водопровода к Дому культуры, по улице Победы и, конечно же, устранение утечек.

Идут работы по восстановлению канализационных сетей к зданию интерната, планируется восстановить очистные сооружения. Большая проблема с бетонными колодцами — эти работы дорогостоящие из-за высокой цены цемента, не хватает свободных рабочих рук, но делать будем: готовить раствор, делать опалубку и заливать.

Оплачен 45-суточный запас топлива. На этой неделе начнётся его завоз на котельные. Часть угля будет поступать с разреза Вахрушево, часть — из Поронайска.

- Как в МУП «Универсал» идёт работа по погашению долгов квартиросъёмщиков?



приятый остались только текущие долги. Депутаты вышли с ходатайством на администрацию предусмотреть в бюджете 2005 года погашение долгов коммунальщикам в размере 3 млн. 700 тыс. руб. Этих денег хватит, чтобы погасить долги работникам МУП «Коммунальник».

Как председателя бюджетной комиссии районного Собрания меня работа не устраивала. В каком плане? В бюджете денег нет, т.е. бюджет с дефицитом. Не все планы, которые принимались, выполнены. Хотелось бы сделать больше. Одних социальных вопросов сколько можно было бы решить! Когда нет денег, невозможно выполнить обещание помочь кому-то.

Был запрос от избирателей, родителей маленьких детей, о том, что нет мест в детском садике. К 1 сентября одна группа малышей будет открыта. А в отделе образования идёт работа по расчёту денежных средств на открытие ещё одной группы для самых маленьких мажаровцев. Если это будет возможно, депутаты поддержат решение об открытии ещё одной группы для воспитания детишек.

В процессе депутатской деятельности решалось много текущих дел и не только по округу, по которому я выдвигалась: решён вопрос по электрификации села Пугачёво, решается вопрос по 11 линии. Если произведём замену трансформатора, ещё одна часть избирателей будет нам благодарна.

Беседовала
Н. БЕССОНОВА.
Фото автора.

Работники предприятия тоже ведут подготовку объектов к зиме. Но в связи с тем, что продолжительность отопительного сезона увеличилась из-за поздней весны, времени на подготовку котельных к работе в зимних условиях осталось меньше. Но за котельные волноваться не приходится, оборудование в удовлетворительном состоянии, прошло ревизию и ремонт. А вот замена участков теплотрасс идёт полным ходом. Почти километр сетей в однотрубном измерении уже смонтировано, столько же заменим к началу отопительного сезона.

Заменены врезка водопровода к дому № 20 по улице Хабаровской, водопровод к зданию военкомата,



должникам жилья не предложат. С приватизированным жильём будут поступать как с имуществом, на которое тоже можно наложить арест и продать. Все коммунальные предприятия, КУМС заинтересованы в погашении долгов, в том, чтобы платежи с населения поступали в полном объёме. Со своей стороны мы прилагаем много усилий для повышения качества услуг, чтобы не было нареканий жителей: ведётся косметический ремонт в подъездах, устанавливается оборудование на дворовых площадках, восстанавливается освещение, идёт ремонт кровель, зашиваются торцевые стены.

- Подходит к концу срок полномочий законодательного органа — районного Собрания. Вы удовлетворены своей депутатской деятельностью?

Как депутат, я свои обязательства перед избирателями выполнила. Меня выдвигал коллектив предприятия, и я давала обещание, что решу вопрос с долгами по заработной плате. На момент реорганизации пред-

ВЕСТИ.RU

Очередной том Сахалинской Книги Памяти вышел в свет

Профессор Александр Пашков от имени общественной редакционной коллегии вручил губернатору Сахалинской области Ивану Малахову экземпляр очередного, 19-го, тома областной Книги Памяти «Возвращённые имена - жертвы политических репрессий и депортаций» с надписью «На добрую память о нашей совместной общественной работе во благо жителей Сахалинской области и воскресения исторической памяти». Данное издание посвящено памяти более чем 1,5 тысячи репрессированных сахалинцев и депортированных в 1937 году в Среднюю Азию корейцев. Губернатор высоко оценил работу создателей и полиграфистов, утвердил план дальнейшей работы авторов и общественной редколлегии.

Тираж книги составляет 100 экземпляров. В ближайшие дни она будет передана в архивные учреждения, музеи, центральные библиотеки страны и Сахалинской области. Данное издание является результатом осуществления научно-поискового проекта «Судьба-2», который спонсировала компания «Эксон Нефтегаз Лимитед».

Водителям придется раскошелиться за управление автомобилями без госномеров

Сахалинским водителям уже с 8 августа придется выложить за управление автомобилями без номерных знаков по 2,5 тыс. рублей. В этот день вступил в силу Федеральный закон «О внесении изменений в Кодекс России об административных правонарушениях». Ранее сообщалось, что это произойдет 28 августа, спустя месяц со дня опубликования. По информации Сахалинской ГАИ, выяснилось, что существует постановление о вступлении закона в силу через 10 дней. В особо серьезных случаях водителей машин без номеров могут лишить прав на управления транспортным средством на срок от 1 до 3 месяцев.

Синоптики считают, что 30-градусная жара — не предел для Сахалина

30 градусов по Цельсию — не предел для Сахалина, считают островные синоптики. По их прогнозам, в ближайшие дни температура воздуха превысит эту отметку. Никакой аномалии в этом нет. Ведь самый жаркий месяц на Сахалине — август, а не июль, как на материке. Небольшие кратковременные дожди возможны на севере острова, да и то — в ночное время. Напомним, что столбики термометров поднялись до отметки 30 градусов 4 августа. Пока это самая высокая температура за нынешнее лето.

УВЕКОВЕЧИВАЕМ ВОИНСКУЮ СЛАВУ РОССИИ

На прошедшем 5 августа заседании оргкомитета Победы руководитель аппарата областной администрации Александр Романов вручил Благодарственное письмо областной администрации и денежную премию известному сахалинскому скульптору и ху-

дожнику Анатолию Ни. Он победил в конкурсе на разработку памятной медали Сахалинской области «В честь 60-летия освобождения Южного Сахалина и Курильских островов от японских милитаристов».

Медали уже отлиты и будут доставлены в область в третьей декаде месяца. На заседании также рассматривались вопросы о военно-патриотическом воспитании молодежи и реализации закона РФ «О днях воинской Славы России», о проведении на территории нашей области заключительного этапа Всероссийской акции «Вахта Памяти», о реставрации памятников воинской Славы в Холмском районе.

